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НОВИ САД - Премијер Александар Вучић негирао је постојање било каквог плана за
насељавање избеглица у Србији, напротив, како је рекао данас новинарима у Новом
Саду, "наша је жеља да будемо одговорни и понашамо се озбиљно".

  

  

"Иако смо само земља кандидат, ми смо спремни да се понашамо као држава чланица
ЕУ. Да покушамо на сваки начин да покажемо да смо спремни да прихватимо део своје
одговорности као и било која чланица ЕУ", поручио је Вучић.

  

Мада, како је приметио, у пракси се не зна шта то тачно значи, све док не видимо
свеоубухватно решење ЕУ, њихово стратешко решење.

  

"Избеглице, као што се видело јуче, не желе чак ни у Бечу да остану, где је поднето
свега шест захтева за азил и останак у Аустрији.

  

Они имају неку унапред планирану руту до Немачке и скандинавских земаља. Ми им
нисмо у тим плановима, па чак ни Аустрија и Чешка, земље које су много развијеније",
навео је Вучић и закључио да је Србија спремна да прихвати све што договори ЕУ.

  

"Веће плате и пензије за више од два милиона људи"

  

Након мера које ће спровести Влада Србије просечна зарада биће готово 400 евра, а
пре краја 2017. оне ће још значајније порасти, а на повећање плата и пенузија моћи ће
да рачуна више од два милиона људи, изјавио је Вучић.
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"Мерама којима ћемо повећати пензије нећемо да враћамо нешто јер смо трошили
незарађено и убијали Србију. Зато је Србија била пред банкротом, јер су неки тиме што
нисмо зарадили куповали изборе и љубав према себи, а не својом способношћу", рекао је
обраћајући се новинарима у Новом Саду.

  

Како је објаснио, на повећање плата и пензија моћи ће да рачуна два милиона и 250.000
људи, а од тог броја најмање милион и 150 хиљада људи имаће плате и пензије веће
него што су их икада имали, док ће некима бити враћен део онога што им је узето.

  

"Овога пута ће грађани осетити стварно побољшање јер нисмо имали никакву
инфлацију, пошто је међугодишња инфлација нижа од 1,5 посто. Осим у новинама,
поскупљења не постоје", приметио је Вучић.

  

"Решавамо проблеме у хемијском комплексу"

  

Влада континуирано ради на оздрављењу хемијског комплекса, изјавио је данас
премијер најављујући да ће МСК из Кикинде, након пет година конзервације фабрике,
обновити производњу, а да ће 500 запослених у том граду имати посао.

  

Такође, са мађарским, турским, азербејџанским и другим партнерима, ради се на
решењу за Азотару, навео је премијер у разговору с новинарима у Новом Саду.

  

Наводећи да су претходне власти оставиле значајне дугове у Петрохемији, те да је
потребно наћи инвеститора који је спреман да уложи 140 милиона евра у
полипропиленску фабрику, Вучић је закључио: "Све ћемо то решити".
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О изборима одлука до краја септембра

  

Вучић је поновио да ће одлуку о томе да ли ће бити расписани ванредни републички
избори саопштити до краја септембра, а странкама које лицитирају сопственим
рејтинзима унапред је честитао изборни резултат поручивши да су "већ победили".

  

Одговарајући, наиме, на питања новинара како коментарише изјаву Бојана Пајтића да
ДС има подршку 30 одсто бирача, Војислава Шешеља да СРС има 20, а Ивице Дачића да
СПС има 15 процената продршке, те да због тога СНС не сме на изборе, Вучић је рекао
да је онда СНС на "нивоу цензуса" и додао:

  

"Уколико су ти подаци тачни, онда су они победили на изборима и ја им унапред
честитам изборни резултат али не заборавите да их после избора подсетите на то шта
су говорили, колику подршку имају", рекао је Вучић.

  

За бољу сарадњу с Чешком

  

Премијер је позвао чешке привреднике да улажу у Србију, истакавши сигуран амбијент
за инвестирање и стабилна инфлациона очекивања улагања у нашу земљу.

  

Обраћајући се учесницима округлог стола у Новом Саду, на којем учествују привредници
из Чешке и Србије он је рекао да су чешки привредници добродошли у Србију, исто тако
како су српски у Чешку.

  

Подсетивши да је обим трговинске размене две земље 613,5 милиона евра, премијер је
рекао да се нада да ће за даљу сарадњу бити обезбеђана значајнија инвестициона
сарадња.

  

"Једна Митас није довољан и нама је потребна много већа и шира сарадња", поручио је
Вучић.
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Привредницима је изнео податке о политичком и економском напретку Србије и навео да
је ММФ јуче променио своју прогнозу привредног раста са минус 0,5 на плус 0,5 одсто,
док "ми у Србији очекујемо да ће ићи на плус 1 до 1,2".

  

Посебно је истакао да смо успели да фискалном консолидацијом спустимо фискални
дефицит на ниво испод Мастрихта, по чему смо сада међу првих десет земаља у Европи.

  

Поносан сам на изве�штај ММФ, најбоља вест за Србију

  

Премијер Србије каже да је поносан на саопштење ММФ-а о Србији, те да га доживљава
као свој "дипломски испит, с најбољом вешћу за Србију".

  

"За мене је мој дипломски испит био јучерашњи став ММФ-а. Носим са собом као неку
врсту дипломског рада саопштење ММФ-а на српском и енглеском, са најбољом вешћу
за једну земљу", рекао је у Новом Саду и извадио документ ММФ из свог сакоа.

  

ЕУ је дру�штво које �делимо,склонићу се кад народ ка�же

  

Србија је за Европску унију, јер је то тип друштва које желимо да изградимо и зато ћемо
остати на европском путу, поновио је данас премијер Александар Вучић, а опозиционим
лидерима поручио да се "неће држати за фотељу по сваку цену".

  

Он је тиме одговорио на изјаву лидера СРС Војислава Шешеља да је спреман на
коалицију с напредњацима под условом да одустану од европског пута, а затим додао да
све политичке противнике поштује, па тако и и Шешеља, Пајтића...

  

Подсетио је да је ЕУ била након поплава највећи донатор Србије, поред Уједињених
арапских емирата и скандинавских земаља, а опозиционим лидерима поручио да увек
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могу да га смене и да ће увек поштовати вољу грађана, за разлику од једног од њих који
се држи за своју фотељу по сваку цену.

  

БЕОГРАД – Председник Владе Републике Србије Александар Вучић разгвоарао је
данас са регионалном директорком Светске банке за југоисточну Европу Елен
Голдстин која је премијеру упутила похвале Светске банке за помоћ у суштинским и
структурним реформама и нагласила да ова институција пружа свесрдну подршку
Влади Србије у споровођењу тих мера.

  

Међу кључним темама састанка биле су и структурне реформе у јавним предузећима,
првенствено Електропривреди Србије, Србијагасу и Железницама Србије, као и помоћ
Светске банке у реализацији процеса приватизације за 17 предузећа у
реструктурирању, саопштила владина Канцеларија за сарадњу са медијима.

  

Посебна тема биле су активности које српска Влада мора да спроведе у циллу
побољшања позиције Србије на листи Светске банке по питању пословног амбијента.

  

(Танјуг-Бета)
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